

Науково-дослідне товариство «Агрономічне» Вінницького національного аграрного університету

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі «Послуги по вирощуванню соняшника», розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Вінницький національний аграрний університет, Науково-дослідне господарство «Агрономічне» Вінницького національного аграрного університету

Код ЄДРПО 38445401

Юридична адреса: 21018, м. Вінниця, вул. Пирогова, буд.1

Фактична адреса: 23227, Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Агрономічне, вул. Прифермська, буд.1

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «Послуги по вирощуванню соняшника» - код національного класифікатора України ДК 021:2015 – 77110000-4 Послуги, пов'язані з виробництвом сільськогосподарської продукції.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2023-02-24-010950-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 9 460 000,00 грн. з ПДВ.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено потребою у проведенні науково-дослідних робіт та згідно з діючими ринковими цінами, отриманими від потенційних постачальників комерційних пропозицій, на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення розраховувався виходячи із забезпечення в планових обсягах кошторису можливості здійснення відповідних видатків на предмет закупівлі з бюджету протягом бюджетного періоду.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Термін постачання — з дати укладання договору по 30.11.2023р.

Потреба виникла для забезпечення оптимальної організації науково-дослідної господарства та на виконання технологічних карт, які розроблені для забезпечення отримання максимального врожаю з одиниці площі, виходячи із оптимальних витрат на одиницю площі.

1. З метою надання послуг належної якості, які відповідають науково-обґрунтованим нормам та агротехнічним вимогам та з метою дотримання оптимальних строків виконання вище перелічених послуг Учасник повинен використовувати сучасну сільськогосподарську техніку та реманент.
2. Послуги Учасником надаються власною чи орендованою сільськогосподарською технікою та механізмами (агрегатами) з використанням власної робочої сили (працівників), паливо – мастильних матеріалів, посівного матеріалу, відповідно до вимог технології кожної технологічної операції та **ТЕХНІЧНИХ ВИМОГ**.
3. Технічне обслуговування, охорону сільськогосподарської техніки, дотримання вимог пожежної безпеки та охорони праці, харчування працівників, які будуть залучені для виконання робіт, забезпечує Учасник.
4. Строки надання послуг повинні відповідати середньостатистичним строкам для даної місцевості та відповідної технологічної операції.
5. Засоби для захисту рослин (гербіциди, інсектициди, фунгіциди тощо), паливно-мастильні матеріали, посівний матеріал, забезпечуються Учасником. На підтвердження якості та відповідності посівного матеріалу Учасник надає представнику Замовника сертифікати якості (виробника) або інший документ передбачений виробником, що засвідчує посівні якості.

6. Учасник повинен передбачити всі ризики окрім обставин непереборної сили.
7. Учасник повинен надати послуги, якість яких відповідає стандартам, технічним умовам та/або вимогам, що ставляться до такого виду послуг.
8. Учасник в складі пропозиції повинен надати гарантійний лист про застосування під час виконання послуги заходів із захисту довкілля.
9. Термін надання послуг – з дати підписання договору – 30 листопада 2023 року.
10. Учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати лист погодження з технічними вимогами до предмета закупівлі, у формі довідки в довільній формі, зміст якої підтверджує повне розуміння та зможу виконання переліку послуг які вказані п 11 цього додатку.

Примітки: Якщо учасник пропонує в складі послуги інший товар (еквівалент) ніж передбачений цією тендерною документацією, такий товар за своїми властивостями повинен повністю відповідати товару, що є складовою предмету закупівлі за всіма показниками. Будь-які посилання в технічних вимогах на конкретну торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника, передбачає надання еквіваленту (технічні характеристики еквіваленту не повинні бути гіршими).

Перелік послуг по вирощуванню озимої пшениці

Надання послуг необхідно буде здійснювати на земельній ділянці, розташованій за адресою: Вінницька область, Вінницький район, Малинівська сільська рада.

Пропозиція Учасника включає в себе всі витрати, податки та збори, передбачені законодавством що сплачуються або мають бути сплачені при наданні послуг.

Учасник повинен надати послуги за технічними і якісними характеристиками у кількості, та якості вказаних Замовником у технічних вимогах:

Загальна площа земель, що підлягають обробітку складає 400 га.

Найменування технологічної операції	Технічні вимоги до технологічної операції	Вимоги до добрив, якими здійснюється обробіток посівів	Вимоги до гербіцидів, фунгіцидів якими здійснюється протруювання насіння	Орієнтовні терміни здійснення операції
Послуги по вирощуванню соняшника 400 га				
Ранньовесняний обробіток ґрунту	Дискування в один слід, глибина обробітку 8-12 см.			Фізична стиглість ґрунту (кінець березня-початок квітня)
Передпосівний обробіток ґрунту	Комбіновані ґрунтообробні агрегати (на глибину заробки насіння 3-5 см)			За добу або в день сівби
Сівба з одночасним внесенням добрив	Ширина міжрядь, 70 см, глибина загортання 3-5 см , норма висіву 60-65 тис. насіння/га , насіння учасника (соняшник середньоранній, з високим потенціалом рожайності)	Комплексні добрива з вмістом азоту не менше 10%. Норма 200кг/га		З 15-25 квітня 2023р.
Внесення системи захисту 1 етап (внесення + підвіз води)	Температура при внесенні не більше 25 градусів Цельсія		гербіцид	При появі від 4-6 пар справжніх листочків
Внесення системи захисту 2 етап	Температура при внесенні не більше 25 градусів Цельсія		гербіцид (проти злакових)	Гербіцид при потребі, до появи 8 пар листочків;

(внесення + підвіз води)			бур'янів) , фунгіцид, мікродобриві Солю В	Фунгіцид та мікродобриво при потребі перед виходом в зірочку
Пряме комбайнування	Наявність спеціального обладнання для збирання соняшника			Після повного досягання культури